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Avec vous, pour l’Europe, pour la France 
et pour nos quartiers !

En 2017, vous m’avez fait l’honneur de m’accorder votre confiance pour représenter nos quartiers des Batignolles, 
de Martin-Luther-King, des Epinettes et des Grandes-Carrières à l’Assemblée nationale.

Entrepreneur, fondateur d’En Marche, père de trois enfants, c’était mon premier mandat pour servir notre pays, 
et pour vous servir. Comme député, rapporteur de la loi sur le droit à l’erreur, à l’origine de la loi PACTE pour une 
plus grande responsabilité sociale et un meilleur partage de la valeur dans les entreprises, je n’ai eu de cesse de 
défendre mes convictions : mettre l’économie au service du social et des défis de notre génération. 

Ensemble, nous avons affronté les crises, et ensemble nous avons permis à notre pays de sortir plus fort de ces 
épreuves. Le plus faible taux de chômage des jeunes depuis 40 ans en est certainement la meilleure démonstration.

Aujourd’hui, je sollicite de nouveau votre suffrage pour donner une majorité claire au projet d’unité et d’ambition 
du Président de la République. Par ce vote, vous pouvez choisir une France unie dans la République et dans 
l’Europe. Par ce vote, vous pouvez choisir de regarder l’avenir de notre pays avec optimisme, loin du déclinisme 
et de l’extrémisme, loin de ceux qui préfèrent la violence de la rue à la démocratie et à la République, loin des 
arrangements politiciens. 

Avec Emmanuel Macron, nous voulons d’abord répondre aux grands enjeux exprimés lors de l’élection présidentielle.

l �Être au rendez-vous de l’urgence climatique en accélérant le développement des énergies renouvelables et en 
investissant dans le nucléaire, en lançant un plan national de purification de l’air, notamment dans nos écoles, 
ou encore en proposant des véhicules électriques à très bas coût pour les ménages les plus modestes.

l �Répondre à l’enjeu du pouvoir d’achat en amplifiant notre action dès cet été à l’Assemblée nationale avec des 
mesures très concrètes : réindexation des retraites sur l’inflation, suppression de la redevance télévision, hausse 
du point d’indice des fonctionnaires, triplement de la prime Macron jusqu’à 6000€, chèque alimentaire pour les 
ménages modestes, baisse de charges pour les indépendants etc.

l �Bâtir le quinquennat du plein emploi en poursuivant les baisses d’impôts sur les entreprises, en modernisant le 
service public de l’emploi et en investissant dans la formation et l’apprentissage.

Pour notre circonscription, je poursuivrai les actions engagées, en particulier pour notre santé avec le projet de 
transformation de l’hôpital Bichat, pour l’éducation de nos enfants avec la revalorisation des enseignants, plus 
d’autonomie pour les établissements et la réforme du lycée professionnel, pour la culture avec l’aboutissement du 
projet de la Cité du Théâtre, et pour notre sécurité avec la poursuite de l’augmentation des effectifs et l’arrivée de 
la police municipale que nous avons rendue possible dans la loi.

Les 12 et 19 juin, c’est avec Caroline Yadan que je vous demande de me renouveler cette confiance. Caroline est 
ancrée dans le 18ème arrondissement, mère de trois enfants, avocate en droit de la famille et engagée de longue 
date dans la lutte contre le racisme et l’antisémitisme. Elle sera pour vous un relai de confiance et de proximité. 

Vous me connaissez. Vous connaissez mon énergie pour défendre le projet du Président de la République. Vous 
savez que vous pouvez compter sur moi aujourd’hui et demain.  
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Contactez-nous : stanislas.guerini@avecvous.fr

Caroline Yadan
Suppléante - Avocate en droit de la famille

Engagée dans plusieurs associations, je lutte depuis toujours contre le racisme, 
l’antisémitisme, les discriminations et les inégalités de destin. Je mène ces combats 
pour tous et au nom de tous, sans jamais rien céder aux valeurs d’universalisme 
et de laïcité qui nous permettent de nous rassembler et de penser ensemble 
le Pacte Républicain. Je suis également avocate en droit de la famille, 
particulièrement engagée pour préserver les enfants souvent victimes de 
conflits qui les dépassent.


